

SHISHI

神舟十六号载人飞船今天发射

新华社酒泉5月29日电 我国瞄准北京时间5月30日9时31分发射神舟十六号载人飞船。

这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强

在29日的神舟十六号载人飞行任务新闻发布会上宣布的。

林西强说,经空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部研究决定,瞄准北京时间5月30日9时31分发射神

舟十六号载人飞船,飞行乘组由航天员景海鹏、朱杨柱和桂海潮组成,景海鹏担任指令长。航天员景海鹏先后参加过神舟七号、九号、十一号载人飞行任务,朱杨柱和桂海潮都是首次飞行。

“目前,空间站组合体状态和各项设备工作正常,神舟十六号载人飞船和长征二号F遥十六运载火箭产品质量受控,神舟十六号航天员乘组状态良好,地面系统设施设备运行稳定,发射前

各项准备工作已就绪。”林西强说,按计划,神舟十六号载人飞船入轨后,将采用自主快速交会对接模式,对接于天和核心舱径向端口,形成三舱三船组合体。(记者 李国利、黎云、郭明芝)

生态环境部将严厉打击环评造假行为

■记者 高敬

新华社北京5月29日电 生态环境部新闻发言人刘友宾29日表示,生态环境部将持续对环评违法行为加强高压严态势,严厉打击环评造假行为。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘友宾介绍,日前,山东省青岛市即墨区人民法院对山东锦华环保科技有限公司环评造假案公开审理并当庭宣判,4名被告人为牟取非法利益故意提供大量虚假环评文件,被判刑并没收违法所得。这是刑法修正案(十一)施行后,环评造假入刑司法实践的重大突破,也是环境行政执法与刑事司法衔接机制的标志性成果,表明了生态环境部门、司法部门对环评弄虚作假“零容忍”的决心和依法严惩绝不姑息的态度。

环评是约束项目和园区准

入的法治保障,是在发展中守住绿水青山的第一道防线,环评文件质量是环评工作的生命线。刘友宾说,近年来,生态环境部门多措并举、持续发力,健全监管机制,实施智能查重、强化靶向监管、开展专项整治、加大处罚力度、推动刑事司法衔接,严惩环评文件弄虚作假和粗制滥造行为。

他表示,生态环境部将持续对环评违法行为加强高压严态势。加强环评从业异常情况预警,指导各地实施靶向监管,对情节严重、涉嫌环评造假犯罪的,移送公安部门依法追究刑事责任。落实好环评监管长效机制,全面加强环评文件质量监管。加快修订《建设项目环境影响报告书(表)编制监督管理办法》和配套文件,完善管理体系,切实筑牢源头预防第一道防线。

◀◀◀上接第1版

习近平强调,从教育大国到教育强国是一个系统性跃升和质变,必须以改革创新为动力。要坚持系统观念,统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革,坚决破除一切制约教育高质量发展的思想观念束缚和体制机制弊端,全面提高教育治理体系和治理能力现代化水平。把促进教育公平融入到深化教育领域综合改革的各方面各环节,缩小教育的城乡、区域、校际、群体差距,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育,更好满足群众对“上好学”的需要。深化新时代教育评价改革,构建多元主体参与、符合中国实际、具有世界水平的教育评价体系。加强教材建设和管理,牢牢把握正确政治方向和价值导向,用心打造培根铸魂、启智增慧的精品教材。教育数字化是我国开辟教育发展新赛道和塑造教育发展新优势的重要突破口。进一步推进数字教育,为个性化学习、终身学习、扩大优质教育资源覆盖面和教育现代化提供有效支撑。

习近平指出,要完善教育对外开放战略策略,统筹做好“引进来”和“走出去”两篇大文章,有效利用世界一流教育资源和创新要素,使我国成为具有强大影响力的世界重要教育中心。要积极参与全球教育治理,大力推进“留学中国”品牌建设,讲好

中国故事、传播中国经验,发出中国声音,增强我国教育的国际影响力和话语权。

习近平强调,强教必先强师。要把加强教师队伍建设作为建设教育强国最重要的基础工作来抓,健全中国特色教师教育体系,大力培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。弘扬尊师重教社会风尚,提高教师政治地位、社会地位、职业地位,使教师成为最受社会尊重的职业之一,支持和吸引优秀人才热心从教、精心从教、长期从教、终身从教。加强师德师风建设,引导广大教师坚定理想信念、陶冶道德情操、涵养扎实学识、勤修仁爱心,树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,坚守三尺讲台,潜心教书育人。

习近平最后强调,建设教育强国是全党全社会的共同任务。要坚持和加强党对教育工作的全面领导,不断完善党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责的教育领导体制。各级党委和政府要始终坚持教育优先发展,在组织领导、发展规划、资源保障、经费投入上加大力度。学校、家庭、社会要紧密合作、同向发力,积极投身教育强国实践,共同办好教育强国事业。全党全国人民要坚定信心、久久为功,为早日实现教育强国目标而共同努力。

“小菊花”开成“致富花”

◀◀◀上接第1版

“我们自己从种植到采摘、烘干、销售,产业一体化,并且专门购置菊花烘干设备,可以保证菊花的品相、质量和药效。同时能带动更多农户,把菊花产业做大做强,以点带面,推动产业发展,铺就一条产业发展的幸福之路,在乡村振兴的道路上增添一缕菊香。”四铺镇党委书记吴银说。

今年70岁的赵孝春乐呵呵地说:“以前田地没人承包,我都是跑到外面打零工。现在田地有人承包,我有租金可以拿,还

可以在家门口工作,一天就有100元的收入。从育苗、锄草到管护、采摘,基本上常年有活干也不累,一年下来能挣不少钱呢。”

种下“小菊花”,产出“致富花”。下一步,四铺镇将进一步发展菊花产业,积极打造“菊花海”,发展观光旅游、采摘体验等农文旅融合新模式,提升菊花产业的规模化和品牌化建设,深入发展“菊花经济”,让菊花成为产业兴旺的支撑产业,让朵朵菊花绘就乡村振兴的新图景。

太空驻留约5个月 今年11月返回东风着陆场

新华社酒泉5月29日电 神舟十六号载人飞行任务新闻发布会5月29日上午在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强在会上表示,神舟十六号载人飞船驻留约5个月,计划于今年11月返回东风着陆场。

林西强介绍,这次任务是载人航天工程今年的第二次飞行任务,也是空间站应用与发展阶段首个载人飞行任务,任务主要目的为:完成与神舟十五号乘组在轨轮换,驻留约5个月,开展空间科学与应用载荷在轨(试)验,实施航天员出舱活动及货物气闸舱出舱,进行舱外载荷安装及空间站维护维修等任务。

飞行任务期间,神舟十六号乘组将迎来2次对接和撤离返回,即神舟十五号货运飞船返回、天舟五号货运飞船的再对接和撤离以及神舟十七号载人飞船对接;将开展电推进气瓶安装、舱外相机抬升等平台照料工作;将完成辐射生物学暴露实验装置、元器件与组件舱外通用试验装置等舱外应用设施的装置,按计划开展多领域大规模在轨(试)验,有望在新奇量子现象研究、高精度空间时频系统、广义相对论验证以及生命起源研究等方面产出高水平科学成果;还将开展天宫课堂太空授课活动,让载人航天再次走进中小课堂。

(记者 李国利、黎云、黄一宸)



5月29日,神舟十六号航天员乘组与中外媒体记者集体见面会在酒泉卫星发射中心问天阁举行。这是指令长景海鹏(中)、航天飞行工程师朱杨柱(右)、载荷专家桂海潮挥手致意。

■摄影 新华社记者 李刚

老旧厂区 感受历史

5月28日,游客在郑州记忆·油化厂创意园内参观游玩。

近日,由原郑州油脂化学厂改造的油化厂创意园吸引不少游客参观游览。郑州油脂化学厂建于1952年,2006年停产。厂区红砖墙的苏式建筑主体结构完好,是郑州市内屈指可数的保存完好的老厂房。经过两年多的改造,老厂房修旧如旧,延续城市历史文脉,增强城市文化活力,助力城市更新,市民在园区工业遗存中感受城市历史。

■摄影 新华社记者 吴刚



“汉语桥”比赛在各国举行

新华社北京5月29日电 第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛、第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛和第3届“汉语桥”世界小学生中文秀克罗地亚赛区比赛于27日、28日在萨格勒布大学孔子学院举行,中国驻克罗地亚大使齐前进和萨格勒布大学副校长尤里察·帕维契奇出席并致辞。

来自克罗地亚各地的6名大学生、4名中学生和10名小学生参加了比赛,比赛包括演讲、知识问答、才艺展示等环节。最终,来自萨格勒布大学的泰雷齐娅·布雷扎里奇、来自萨格勒布塞斯韦泰中学的多

拉·索克利奇和来自萨莫博尔米拉娜·兰加小学的埃玛·杜伊莫维奇分获大学生、中学生和小学生比赛的冠军。

齐前进在致辞中说,希望参赛选手和所有中文爱好者通过学习中文,做中克交流的“友谊之桥”;要了解中国,做传播文化的“文明之桥”;要胸怀天下,做维护世界的“和平之桥”。

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛克罗地亚赛区决赛27日落幕,布加勒斯特大学中文系二年级学生斯特凡妮娅·拉露卡摘得桂冠,获得代表罗马尼亚前往中国参加全球总决赛的资格。

来自罗马尼亚5所大学的17名选手参加了当天的决赛。选手们通过主题演讲、知识问答和才艺表演展示了他们的中文水平以及对中华文化的了解和热爱。

中国驻罗马尼亚大使韩春霖在赛前致辞时指出,中文是中罗两国人民相知相亲的桥梁,希望同学们通过“汉语桥”抵达中国,了解这里璀璨的文明历史,感受这里新时展变化,做一名中罗交流与合作的友好使者。

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛、第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛、第3

届“汉语桥”世界小学生中文秀三项赛事韩国赛区决赛27日在位于首尔的西江大学举行,共有13名大学生、27名中学生、25名小学生选手参赛。

本次“汉语桥”比赛韩国赛区从预赛到决赛历时2个月,共有来自韩国300多所大、中、小学的约500名学生参加,65名选手进入决赛。决赛分为中文演讲和中国文化技能表演两个环节。经过激烈角逐,来自忠南大学的赵妮妮获得大学生组第一名;大一外国

语高中的李哲圭与光山中学的金珉世分别获得中学生A组与B组第一名;首尔中继小

学的许有恩与仁川日出小学的李知倣分别获得小学生A组与B组第一名。

李哲圭在接受新华社记者采访时说,在追梦中文的路上他会坚持不懈地走下去。许有恩告诉记者:“今天得到了大奖,我特别开心。我5岁的时候开始学中文,学了5年了,我要一直学习下去。”

中国驻韩国大使邢海明在视频致辞中表示,希望各位同学通过努力学习中文,加强对中国传统文化的了解,成长为中韩友好交往的桥梁和使者。(参与记者:李学军、陈进、周思雨)

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2023年7月3日上午10时至2023年7月4日上午10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:相山区董庄北路董庄居委会E#104室,起拍价:418650元;湖北省鄂州市葛店开发区中心广场东侧金谷鑫城10号楼3单元4层401室,起拍价:282483元。

淮北市相山区人民法院将于2023年6月15日上午10时至2023年6月16日上午10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的:宿州市浍水西路张仙庙路光彩城美庐花园9#501室,起拍价:397880.75元。

淮北市相山区人民法院将于2023年6月26日上午10时至2023年6月27日上午10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的:相山区黎苑路25号华松时代街区7#601室,起拍价:360000元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞价并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。

咨询电话:18130690678

淮北市相山区人民法院
2023年5月30日

声明

周博文,出生医学证明遗失,编号:P340176720,声明作废。

张钰灵,出生医学证明遗失,编号:T340348943,声明作废。

代礼红遗失驾驶证,证号:340621198006076911,声明作废。

淮北市友华大件吊装设备有限公司遗失皖F50275车辆营运证,声明作废。

刘绍刚、赵玲莉遗失淮北粤恒置业有限公司恒大中央公园一期18#1403室购房发票,编号:01834489,金额:860654元,声明作废。

中国移动 5G+ 星级服务 让爱连接

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带
电视 爱家畅享电视
WiFi 全家WiFi
安防 移动看家
固话 和家固话
存储 移动云盘

中国移动 5G+ 星级服务 让爱连接